



Upitnik

za korisnike financijskih podrški Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva
Važno je imati: podršku – naše priče

Poštovane i poštovani,

nadamo se da ste svi dobro i zdravo u ovom, sada i udvostručenom izazovu u kojem živimo, sprečavanju širenja pandemije novog korona virusa te posljedica jakog potresa koji je pogodio Zagreb.

Željeli bi, zajedno sa Vama, ukazati na važnost djelovanja organizacija civilnoga društva u ovoj situaciji pa Vas molimo da odvojite nekoliko trenutaka za ispunjavanje Upitnika koji Vam šaljemo u nastavku. Ovu inicijativu našeg Razvojnog ureda, nazvali smo 'Važno je imati: podršku - naše priče!'.

Po zaprimanju Vaših popunjenih upitnika prikupiti ćemo informacije i priče koje ćemo objaviti na mrežnoj stranici Nacionalne zaklade i našim portalima: civilnodrustvo.hr i zadobrobit.hr (a kasnije i objediniti u publikaciji u digitalnom obliku), s ciljem da javnost upoznamo s doprinosom i aktivnostima organizacija civilnoga društva usmjerenim na izravnu pomoć građanima/-kama i svojoj zajednici u ovim izvanrednim uvjetima.

S obzirom da ćete nam u opisnom izvještaju za prvo tromjesečje 2020. godine detaljnije opisati i dokumentirati sve aktivnosti koje ste organizirali odnosno u kojima ste izravno sudjelovali u pomoći ili podršci građanima/-kama i svojoj zajednici, za ovaj Upitnik odaberite vama najzanimljiviju, najupečatljiviju, najtužniju, najsretniju, najljudskiju ili drugu vama naj-priču priču o tome kako se Vaša organizacija susreće i nosi sa ovom situacijom, kako pomažete i što činite za dobrobit drugih, a osim opisnog dijela priče u Upitniku, možete pripremiti i poslati nam i kratki audio-vizualni materijal, fotografije i sl.

Naziv organizacije	Udruga Dyxy: Županijska udruga za djecu i mlade s teškoćama čitanja, pisanja i učenja
Mrežna stranica	www.udruga.dyxy.hr
Adresa e-pošte	dyxyudruga@gmail.com
Osoba za kontakt	Meri Butirić
Naša priča (<i>molimo ispričajte vašu priču te ako je primjenjivo navedite poveznice na vaše mrežne stranice, društvene mreže i sl.</i>):	<p>Proljeće bez nas, da li je moguće da se sve budi oko nas, tratinčice su zabijelile livade, cvrkut ptica nikad glasniji, pupovi izbijaju na svakoj grani ali ne čuje se dječja graja, jurenje bicikla i automobila, nigdje ljudi, žurbe...dogodilo se nemoguće. Virus čudnog naziva COVID -19 ušao je nenadano u škole, vrtiće, urede, ušao je na velika vrata naših života i zatvorio nas unutar kućnih zidova.</p> <p>U početku je bila panika, golem strah pred nepoznatim podmklim i nevidljivim neprijateljem, trebalo je smoći snage i hrabrosti i pokrenuti se nekako.</p> <p>Nismo mogli vjerovati da će naša Udruga puna djece, rada, smijeha, jedne vesele i bučne zajednice u kojoj su se miješali i ljudi i jezici (brojni volonteri iz inozemstva) odjednom utihnuti, teška srca zatvoriti svoja vrata i ne znati kako dalje.</p> <p>Zahvaljujući tehnologiji ubrzo smo se virtualno okupili i krenuli, ponekom djetetu treba pomoći u savladavanju školskog gradiva, nekom u ublažavanju teškoća, a</p>

Popunjeni Upitnik sa popratnim video-materijalom, fotografijama i sl. molimo poslati na adresu e-pošte:
info@zaklada.civilnodrustvo.hr

Budite dobro i zdravo!

Upraviteljica, zamjenici i cijeli tim Nacionalne zaklade

najveću pomoć i podršku pružamo roditeljima kojima je ponekad potrebna samo riječ utjehe, ohrabrenja da ih potaknemo da i kod kuće mogu nastaviti pomagati svojoj djeci kako smo ih učili za vrijeme rada Udruge.

Ipak nam ni to nije bilo dovoljno jer dio smo zajednice koja je ranjena ozbiljnom i nevidljivom nedaćom i htjeli smo biti korisni. Odlučili smo otvoriti račun na kojem ćemo prikupljati sredstva za KBC Split, zahvaliti zdravstvenim radnicima na predanom radu i pomoći im da kupe potrebna medicinska sredstva za pomoć građanima Grada Splita i građanima iz još 3 županije.

Akcija otvaranja računa je u završnoj fazi, pratit će je letak u kojem smo pozvali svoje brojne članove i korisnike da doniraju onoliko koliko mogu i vjerujemo u dobar odaziv.

Naš mali doprinos ispunjava nas radošću da ćemo pridonijeti bar malo u ublažavanju ove iznenadne i teške situacije u kojem se nismo našli samo mi već cijela planeta.

Nadamo se da će toplina proljeća pobijediti ovu pošast iz koje ćemo izići kao pobjednici i bar malo bolji prema sebi, drugima i ovoj našoj jedinoj planeti Zemlji koju toliko volimo ali nedovoljno poštujemo.

DARUJMO VRIJEME NAJDRAŽIMA

DANAS I UPRAVO SADA TREBAMO DOKAZATI DA SMO ZAJEDNO I DA SE BRINEMO JEDNI ZA DRUGE.

TREBAMO POKAZATI SVOJU HUMANOST I EMPATIJU NA DJELU.

OVO SE NE DOGAĐA DRUGIMA I NE MOŽEMO OKRENUTI GLAVU .

OVO SE DOGAĐA NAMA I NAŠIM NAJBLIŽIMA.

VIRUS NE BIRA NI DOB, NI SPOL, NI RASU, NI SOCIJALNI STATUS.

NAJVEĆI DOPRINOS U TOJ BORBI IMAJU ZDRAVSTVENI DJELATNICI.

SVAKOG DANA POŽRTVOVNO POMAŽU ZARAŽENIMA I BOLESNIMA TE SE IZLAŽU OPASNOSTI DA ZARAZE SEBE I SVOJE BLIŽNJE.

NJIMA TREBA POMOĆ I PODRŠKA SVIH NAS.

POMOZIMO NAŠIM BOLNICAMA I NJIHOVOM OSOBLJU DA DOBIJU POTREBNA SREDSTVA ZA NABAVKU OPREME I SVEGA ONOG ŠTO IM JE POTREBNO DA BI SPASILI ŠTO VIŠE ŽIVOTA.

ONI SVAKODNEVNO POMAŽU NAMA, SADA UZVRATIMO I ZAHVALIMO IM SE NA SVEMU ŠTO ČINE ZA NAS.

UDRUGA DYXY

Popunjeni Upitnik sa popratnim video-materijalom, fotografijama i sl. molimo poslati na adresu e-pošte:

info@zaklada.civilnodrustvo.hr

Budite dobro i zdravo!

Upraviteljica, zamjenici i cijeli tim Nacionalne zaklade